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Az Nevelő Edzői Program menete és feltételrendszere 

2025 

 
HONVÉDELMI MINISZTÉRIUM & NEMZETI SPORTÜGYNÖKSÉG 

ÁLTAL LÉTREHOZOTT PROGRAM 

 

A NEP célja, hogy az utánpótlás-nevelés terén foglalkoztatott sportszakemberek megbecsülése 

növekedjen, bővüljön azok köre, akik az aktív sportpályafutásuk után edzőként terveznek a 

sportágukban tevékenykedni, ösztönözze őket a felsőfokú tanulmányaik végzésére és az edzői 

tevékenységük ellátása során az elérhető legújabb sportszakmai ismeretek, módszerek 

alkalmazására. 

A NEP programban résztvevő edzők célja az utánpótlás korosztály nemzetközi szintre emelése. 

 

Az Nevelő Edzői Program (továbbiakban NEP) sikeres haladása és a fejlődés érdekében 

érdemes elgondolkodni, annak folyamatos felülvizsgálatán. Fontos kiemelni, hogy ezt a 

programot az HM hozta létre és az HM finanszírozza. A Magyar Judo Szövetség az HM felé 

köteles beszámolni az edzői tevékenységekről minden évben kétszer. A HM Sportért felelős 

Államtitkárságának kérésére a programban szereplő szakemberek ellenőrzését, segítését, 

irányítását folytatjuk az Általános Szakfelügyelő foglalkoztatásával. Az ő tapasztalatainak 

értékelését, valamint a régióvezetők a programmal kapcsolatos javaslatainak kiértékelését 

követően összeállítottuk a program új feltételrendszerét, amit az alábbiakban részletezünk.  

 

A Magyar Judo Szövetség Szakmai vezetése az alábbi négy kategóriába tudja sorolni az edzők 

szakmai tevékenységét, mely szervezetten egymásra épül: 

 

I kategória: Kiemelt Edzői Program (KEP). A legmagasabb szintű edzői kategóriába sorolás 

kiemelt felnőtt nemzetközi eredmények alapján (Olimpia, VB, EB), melynek feltétel rendszerét 

és működtetését az HM határozza meg.  

 

II. kategória: Kiemelt Utánpótlás Edzői Program (KUEP). Kiemelt utánpótlás nemzetközi 

eredmények alapján (judoban a Junior VB), melynek feltétel rendszerét és működtetését az HM 

határozza meg. 

 

III. kategória: Nevelő Edzői Program (NEP) Az utánpótlás korosztályok (Junior és Ifjúsági) 

nemzetközi eredményei alapján rangsorolt edzők, melynek kategóriába sorolásának feltétel 

rendszerét és működtetését az HM jóváhagyásával az MJSZ és az HM közösen működtet. 

 

IV. kategória: Megyei Edzői Program (MEP) Az utánpótlás korosztályok (junior, Ifjúsági, 

Serdülő és Diák A, B, és C) hazai feltételrendszernek megfelelő edzők kategóriába sorolása, 

melynek feltételrendszerét és működtetését a Magyar Judo Szövetség határozza meg. 

 

A szerződés meghatározott időtartamra köttetik  

2025. február 1-től –2026. január 31-ig.  

 

Magyar Judo Szövetség 

Hungarian Judo Association 

http://www.judo.hu/
mailto:iroda@judo.hu
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 a Regionális Judo Szövetségek vezetői, mint Regionális Sportágfejlesztési Vezetők 

végzik tevékenységüket a Megyei edzői program alapján kapott szerződésükben 

foglaltak szerint (a régiójukhoz tartozó edzői programokban résztvevő összes edző 

munkáját nyomon követi, koordinálja, segíti).  

 

A Nevelő Edzői státuszra minden évben új pályázatot kell benyújtani! 

A pályázaton sikeresen elnyert NEP edzői státusz nem átadható és nem örökölhető! 

 

A pályázat kiírásának időpontja: 2024. december 23. 

A pályázatának beadásának határideje a régiók felé: 2024. december 31. 

 

A régióvezetőknek az elnökség által elfogadott pályázatokat elektronikus 

úton kell benyújtani 2025. január 08-ig. (drive mappa) 

 

A határidők elmulasztása a pályázatból való kizárást eredményezi. 
 

 

A pályázat benyújtásának alapfeltételei: 
 

Az Nevelő Edzői státuszra minden olyan magyar állampolgárságú edző pályázhat, aki az 

alábbi feltétel rendszernek megfelel. 

  

 Betöltött 25. életév 

 Aktív versenyzői pályafutás befejezése 

 Szakmai terv és szakmai önéletrajz benyújtása, mely tartalmazza az edző arra az évre 

vonatkozó sportággal kapcsolatos terveit  

 Minimum középfokú edzői végzettség, hivatalos okirattal igazolva (külföldi végzettség 

esetén honosítást igazoló okirat) 

 Minimum 3 éves edzői szakmai tapasztalat 

 Vizsgázott, legalább 1. Dan övfokozatot igazoló diploma fénymásolata, vagy az Országos 

Dan kollégium igazolása. 

 Igazolás a klub MJSZ-ben regisztrált tagok és versenyzők névsoráról, akiket a program 

kezdetekor a szövetség integrált informatikai rendszerében is megtalálunk majd (30 fő 

regisztrált tag ebből 20 fő versenyző, illetve kötelező a 30 pont elérése az utánpótlás 

korosztályok Nemzetközi válogató és világversenyein elért eredményei alapján. (U23 EB, 

Continental Open, Junior VB, EB, EK, Ifjúsági Olimpia, EYOF, VB, EB, EK.) Pontérték 

számítás külön táblázatban található (1 számú melléklet.) 

A verseny eredményekről név, súlycsoport, helyezés és a nemzetközi versenyek 

megjelölésével, kimutatás. 

 Kötelező MET (Magyar Edzők Társasága) tagság 

 

A pályázat elbírálásánál előnyt élvez az a szakember, aki: (Kérjük a tevékenységet 

igazoló dokumentumokat mellékelni.) 

iskolai testnevelés órák keretein belül Judo foglalkozásokat tart, 

 judo szakedző diplomával rendelkezik, 

 illetve elvégezte az IJF Academy Level 1 vagy Undergraduate Certificate as Judo 

Instructor – UCJI képzést!  
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A programban résztvevő Nevelő edzők feladatai: 
 

 az edzőhöz tartozóan legyen regisztrálva és befizetve legalább 30 sportoló, ebből legyen 

legalább 20 fő versenyző és kötelező a 30 pont elérése az utánpótlás korosztályok 

nemzetközi válogató és világversenyein elért eredményei alapján. (U23 EB, Continental 

Open, Junior VB, EB, EK, Ifjúsági Olimpia, EYOF, VB, EB, EK.) 

 Pontérték számítás külön táblázatban található. (1. számú melléklet)Egy év alatt legalább 

30 kreditpontot gyűjtsön össze, a MET szervezésében megrendezésre kerülő előadásokból, 

illetve, ha a 2024. évben már a programban részt vett, akkor szükséges beküldenie az előző 

évi teljesített MET konferenciák kreditpontjainak igazolását. 

 Az MJSZ szakmai tovább képzésein való kötelező részvétel. 

 A programmal és a szerződésben foglaltakkal együtt járó adminisztratív feladatok hiánytalan 

ellátása, időrendben az elvárásoknak megfelelően (adatbekérő lap, szakmai beszámolók, 

teljesítményigazolások, ütemtervek.) 

 regionális közös edzések, versenyek rendezési munkájának segítése, szervezése, illetve 

azokon való részvétel.  
 az MJSZ éves közgyűlésén való kötelező részvétel! 

 Minden nagyobb hazai rendezésű nemzetközi versenyt (Felnőtt Grand Slam, Continental 

Open, Európa Kupa, Ifjúsági és Serdülő Európa-kupa, 2025. évi Világbajnokság) kötelezőek 

meglátogatni és törekedniük kell arra, hogy az egyesület tagjai, sportolói közül önkénteseket, 

nézőket tudjanak szervezni a Magyar Judo Szövetséget és a versenyek lebonyolítását segítve 

ezzel 

 IJF Academy elvégzése, ha még nem történt meg! 

 

 

 

FONTOS! Az MJSZ régióvezetők, az elnökségi döntés és a pályázatok alapján jelöljenek 

ki 5 fő edzőt, erősorrendben, akiket a megyék megjelölésével beküldenek. 

 

 A régiók a számukra megadott létszámot nem léphetik túl! 

 A programban mindösszesen 22 státusz van. 

 Azonos klubból 1 fő nevelő edző kerülhet ki 
 Az edzői javaslatok összeállításakor kérjük a régiókat, hogy figyeljenek a területi 

elosztásra! Ne legyenek üres megyék, üres területek, illetve az edzők elosztása legyen 

egyenletes. 

 

 Az HM kérése alapján, csak és kizárólag akkor lehetséges az edzők személyének 

cseréje, ha ez megfelelő szakmai indokkal van alátámasztva, megfelelő teljesítés 

esetén személyi csere nem engedett.  

 

Az MJSZ Sportágfejlesztési bizottságának sikeres elbírálása után a Magyar Judo 

Szövetség Sportágfejlesztési igazgatója eljuttatja minden régió részére a NEP program 

pályázati feltételeit, ami alapján az edzők pályázhatnak az Nevelő Edzői státuszra. 

A régiók vezetőségei elnökségi értekezletet vagy közgyűlést hívnak össze a pályázatok 

elbírálására és a beérkezett pályázatok alapján, erősorrendet állítanak fel titkos 

szavazással.  

A régiók a javaslatok megtétele és leadása előtt egyeztessenek az edzők személyét 

illetően, illetve kötelezően hívják meg az Általános Szakfelügyelőt az elbírálásra.  

Az MJSZ Sportágfejlesztéséhez beküldésre kerülő javaslati lista már a végleges 

javaslatokat tartalmazza. Utólagos módosításra nincs lehetősége a régiónak.  
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A pályázatok végleges elbírálásánál az MJSZ Sportágfejlesztési bizottsága, a Sportigazgató, 

illetve az Általános Szakfelügyelő vétójoggal rendelkezik!  

 

A program átdolgozásánál ügyelnünk kellett arra, hogy az HM és az MJSZ, illetve a 

programokban résztvevő edzők érdekei ne sérüljenek.     

 

A program abban az esetben indul el, ha a Magyar Judo Szövetség elnöksége jóváhagyja a 

2025. évi költségvetés függvényében. 

 

 

Kelt, Budapest 2024. december 23. 

 

 

 

Nagy András    Bacsu Margaréta   Kovács Gábor 
    Főtitkár            Sportágfejlesztési igazgató                 Általános Szakfelügyelő 
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1. számú melléklet 

 

 

PONTÉRTÉK TÁBLÁZAT 
 

Javasolt pontérték számítás a Nevelő Edzői Programban 

résztvevő edzők eredmény teljesítésének megállapításához. 

2023. év pontjai 100%-ban számítanak! 

2022. év pontjai 50%-ban számítanak! 

 

 

 

Korosztályok   I hely  II. hely III. hely V. hely 

 

U23 
 

Európa -bajnokság:   40 p.  30 p.  15 p.  10 p. 
 

2023Felnőtt Open:   25 p.  20 p.  10 p.  7 p. 

 

JUNIOR 
 

Junior Világbajnokság:  50 p.  45 p.  30 p.  20 p. 

 

Európa-bajnokság:   40 p.  35 p.  25 p.  15 p. 

 

Felnőtt és Junior Európa Kupa: 20 p.  15 p.  10 p.  7 p. 

 

 

 

 

 

IFJÚSÁGI 
 

 

Világbajnokság:   50 p.  45 p.  30 p.  20 p. 

 

Európa-bajnokság:   40 p.  35 p.  25 p.  15 p. 

 

EYOF:     30 p.  25 p.  20 p.  15 p. 

 

Európa Kupa:    20 p.  15 p.  10 p.  7 p.   
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